



Pesnik Fran Žgur umrl

11 februaria t. leta je v svojem rojstnem kraju Podgri za vedno zatislil oči...

Sam je opisal rano mladost svojega življenja v razgovoru s pisateljem Francomom Bevkom...

Kmalu nato ga je postal oče učil se s škarjavca znamenitim avstrijskim slikarjem Simonom u Vrtniču...

Učeničen vpliv na Frana Žgurja pa, da je postal pesnik, je imel pesnik Mura...

Mura je rekel Žgurju: 'Ako hudeš voditi in doznati, kaj je lepota, beri Količevca...'...

Nekaj svojih prvih pesmi je postal Žgur 'Ljubljanskem Zvonu'...

Preravnal s podpisom Salas, za časa rusko-japonske vojne je izdal v Madžarski...

V začetku svetovne vojne je bil interentiran v Matergramu na Nizozemski Avstraciji...

Ladje ne gredo v moralo zaradi svoje velike hitrosti...

Če želiš svetovno vojno je bil interentiran v Matergramu na Nizozemski Avstraciji...

Umel je 11 februaria ob osmi uri zvečer. Preko nedelje so prihajali ljudje v ogromnem številu...

Foto ga je se na zadnji poti spremljala Slovenska pesnica, ki je tako priradno ljubila in kateri je posvetil vse svoje življenje...

V TEŽAVNEM HIPU...

Zarje bože so ugalsle misli svetlih v duši ni — Kakor šum vodja narasle v duši so brez zveza noči.

Rad besede bi iskrene, rad dotik bi blagih rok — Rad, da v misli zapuščene pal bi mi pritažen jok.

Da izlakal bi bolesti, vse osamljen in ubeg — Tibo, sam... po nebni cesti gre od mene k zvezdam — Bog.

Fran Žgur

IDRIJSKIM RUDARJEM JE BILA ODTEGNJENA NOVOLETNA NAGRADA

Nesocialjno ravnanje rudniškega ravnatelja ing. Ricci-ja

Idrija, februaria 1939. — (Agiš). — V začetku decembra preteklega leta je delavstvo idrijskega rudnika razveljavilo delovna pogoja...

ki bi navezavo skoro izključno na zaslužek v rudniku, ki naj razumljivo, da so bili ljudje iz vesti...

OSUMNJEJENI RADI RAZBOJSTVA

Orlec na Cresu, febr. 1939. — Na Stejanje je bilo izvršeno razbojstvo na cesti izmedju Orleca in Kvarine...

počitnice, da je morao kasnije, kada se na pustih ko nevinno odležiati v krevetu...

PREVEJANI LOPOVI

Vodice, februaria 1939. — Početkom ovog meseca epifanjan je naš seljan inace trgovac...

PERICE POJEJO...

Perice, febr. 1939. — Nekoga dne so perice pri savnem studencu peče slovenske pesni...

KRADJA I PALEŽ

Zagrad, februaria 1939. — Velika je nesrečna zadesila v presem tjechnu našeg seljaka...

Zelezniške progne na električni pogon niso za naše kraje

Trst, februaria 1939. (Agiš). Letošnja zima je četvrti sovornjo dokazala, da električne progne niso za naše kraje...

Kmet dva zaklati največ po dva prašica na leto

Postojna, februaria 1939. (Agiš). Znano je, da morajo po nekaterih krajih večje, pa drugih manjše zneske plačevati za takšno prireditelno na zaklanca...

V Trstu gradijo ladje za Madžarsko

Ze več let ima Madžarska nekaj trgovskih ladji, ki so registrirane v Trstu. V Trstu so tudi zgradili prvo ladjo za Madžarsko...

Službeno talijansko saopćenje o incidentu pred Vilom Torlonia

Na službenom niesta u Rimu izdano je ovo saopćenje: Dne 1 februara, malo iza 11 sati, opozio je u Via Nautiana jedan milicioner...

SLOBODNA KVARNERSKA ZONA

Cres, febr. 1939 — Slobodna carinska zona nije nam donjela do sada ništa dobro, jer je po otvorenju slobodne zone počelo pometajati skoro svih artikala, a kave na pr...

DROBIŽ

Banc — V bolnišnico so odpeljali Eldo Lebanovo, staro 28 let, ki ji je prišlo nenadema slabo.

Bessmer (Pennsylvanija, USA). — Na cesti so našli mrtvega Alojza Simičiča, doma iz Kastva. Ze dolgo let je bil vdovec in ne zapušta sorodnikov.

Buenos Aires — Dne 24. januarja je umrla 16-letna Anica Počkaj, hči Josipa Počkaja, doma iz Slope pri Trstu...

Cleveland (USA). — Umrl je August Markoli (po domače Bertov), star 53 let doma iz Dolenje, fara Neblo...

Gorica — Po vsehah iz Trsta je zadnje tedne hudo nezaloga influenca, ki je zahteval vsak dan na desetine artev...

Pula — Nekoliko selhaja iz okolice Visuta osudeno je radi pečenja rakije.

Postojna — V puščrešću so našli obsebnega blvsnega lekarniškega slugo, Ivana Trkanca, staroga 39 let.

Pula — Trada je naredila komaj se izbravnine davanje starihu menea javnega lokalna...

Trst. — Pred sodisem je bila obsojena na 6 mesecov zaptora pogotno Marija Gorenc por Natlecan ker je obkrovala učitelja...

Trst. — Družno cestno društvo sporoda, da je cesta od Cola do jugs. meje prehodna za automobile isto za cesto pod Učko.

Tržič. — V morje so spustili motostrojno James J. Maguire s 14 900 rgt. Zgradili so jo za družbo Standard Oil Company iz New Jersey

Trst. — Karabinerji so aretirali Antona Runka in Srečca Guberjca.

Trst. — Zaradi možganske kapi so morali odpeljati v bolnišnico 67-letnega Mateja Valiča.

Trst. — 19-letna Terczika Zigon je bila prepeljana v bolnišnico, ker jo je ugrizel stekel pes.

Trst. — Zeleziške elektr. vlake bodo modernizirali in uvedli bodo nove cl. lokomotive.

Trst. — 8000 kv met. grmicevja je pogorelo v bližini Nabrežine. Škoda je neznatna.

Trst. — Zaradi poncvemb v škodo (trvdke Reitner so bili aretirani in predani sodnji Karl in Bruno Kozman, Karl Štibil, Giorgio Valeri, Fer. Gorjup in Ivan Godnič.

Trst. — Zelo strogo evidenco vojoja fasilistne oblasti o praznih stanovanjih in lokalih, Lastniki morajo v najkrajšem času javiti vse prazne lokale...

Vinava. — Posestniki z Goriskega se zelo pritožujejo, ker so sedaj dobili plačlice naore za letošnje davke, ki so še enkrat tako veliki kot lansko leto.



